

大家好，民间股市高手实战经验相信很多的网友都不是很明白，包括民间股票高手也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于民间股市高手实战经验和民间股票高手的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [真正的炒股高手是怎样的呢?在熊市里也能赚钱吗？](#)
2. [进入股市3年，已经亏85个点，天天追涨杀跌，怎样才能回本？](#)
3. [学到的股市技术怎么实战？](#)
4. [股市高手都是怎么补仓的，应该在哪个点位补仓？](#)

真正的炒股高手是怎样的呢?在熊市里也能赚钱吗？

真正的炒股高手，就是这个市场里的游资和一批职业股民。无论是牛市还是熊市都可以赚钱。而且有一些职业股民，因为经验丰富，经历的太多，反而不喜欢所谓的指数牛市，更喜欢震荡行情，只有在震荡行情里，这批职业股民，赚的更多。因为这里就是他们赚钱的地方炒股也是他们一份工作。

而熊市的时候，也是跌势中有反弹的时候，逢反弹行情，他们也能赚到钱，一波熊市里，也有春秋两个季度的吃饭行情，职业股民和游资抓住这两波行情，就可以赚取很多利润了，不然早被市场淘汰了。

市场还有一批比高手更高一个层次的大师级别的人物，就是所谓的已经悟道的神一样的人物，他们三引领潮流，造就题材炒作的级别，所以无论什么市场行情，他们都一样赚钱。

以上就是我这个职业股民的回答，希望对你能有帮助，也欢迎大家留言讨论，关注，转发，谢谢。

进入股市3年，已经亏85个点，天天追涨杀跌，怎样才能回本？

少动才能回本。进入股市3年，已经亏损85个点，亏损的原因就是你太勤劳，每天追涨杀跌。股票市场不是靠勤劳致富的地方，是给懒人赚钱的。每天追涨杀跌，频繁操作的结果一定是亏损。建议你改变操作思路，将资金分成二八仓位，八成仓位买入一支低估值的白马股不动。二成资金用于短线操作，每天在这支个股上跌了进，涨了出，不断降成本，就有了回本赚钱的机会。分享一下我近几年的炒股经历，刚炒股时，也和大多数散户一样，每天追涨杀跌，频繁换股炒作，结果是亏多赚少。经历了几轮牛熊反思，改变了操作理念，只买一支股，八成仓位长期持有不动，

二成资金短线跌进涨出。2019年三月中旬20元左右的价格半仓进了东财当底仓，一年的时间里，股价上窜下跳，最高涨到22元，最低跌到了12.5元，采取月均分摊买入的方法，在进仓成本以下加至满仓，不断倒腾降低成本，到年底底仓翻倍，成本降到了16.5。2020年春节前后，特别是疫情影响，最跌跌到了13元，最高涨到了20.68元，继续在成本以下买入降成本，经过二次分红送股，成本降到了13元以下，2020年7月券商股一波大涨行情，我获利一倍多后止盈三分之二，留下了底仓成本降到了负十元，现在保留八成底仓继续中长线投资，短线二成资金遇到了大跌就分批买进，上涨赚钱了就退出。奉劝你改变自己操作理念，短中长线结合，一定会回本赚钱的。

学到的股市技术怎么实战？

学到的股市技术怎么实战？

谢谢悟空诚邀。（原创）欢迎您！阅读、点赞、评论、互动、转发、关注，是对我最大的支持！

大家好！我是祺乐融融，很高兴与大家相约悟空问答。本期问答的互动话题是“学到的股市技术怎么实战？”。有这样的一句话“学以致用”，不知大家是否知道它们的含义？学以致用，其意思学习为了实际应用。那么结合今天的互动话题“学到的股市技术怎么实战？”，我们是不是可以这样引申理解，我们学习股市技术的真正价值在于应用于实战，学习股市技术的根本目的就在为实战提供技术支持或者说战略依据。那么怎样将“学到的股市技术用于实战呢？”，下面结合个人的股市经历，简单谈点个人的观点或者说看法，给大家提供一种思路，供投资者参考。股市一个不见硝烟的战场，许多新股民最初进入股市对市场的认识是模糊的，其所有操作，是在没有理念、没有心态、没有纪律，更没有技术可言的状态下完成的，结果可想而知。那么仅凭“学到的股市技术就进场实战”，结果就会好吗？我可以告诉你，同样不容乐观。因为，技术是死的，市场是活的，单纯的“股市技术”很难保证你在市场的生存。我有一句话也算是自己的股市座右铭“心态、纪律、技术股市生存之要素”送给大家，希望对大家有帮助。股市技术用于实战，只有在理性投资的良好心态做保障、严格执行铁血纪律不动摇时，股市技术才有可能发挥作用，取得较好的实战结果。所以，从学到的股市技术到实战，其需要漫长的磨合和不断的调整修正，投资者需从小（小资金）从少（票数少）开始练手，完成股市技术与实战结合的过度，真正将学到的股市技术与实战融为一体。本期的悟空问答就到这里，谢谢大家的参与，下期问答再见！

股市高手都是怎么补仓的，应该在哪个点位补仓？

先说一个大家可能不了解的真相。

股市中的顶级高手，是不补仓的。

在高手的交易体系里，买入股票就是判断会涨，卖出股票就是判断会跌。

如果出现买入后下跌，代表判断错误，这时候得看是不是要止损，而不是该不该补仓。

一般的止损位置是5%，也就是说5%内的日内调整，会被判定为正常区间。

这个区间比较小，也没有补仓的必要，如果没有到止损点就继续上涨，那么就没有问题，如果跌破止损点，表示判断严重失误，高手就斩仓出局了。

所以，很不幸的是，那些教别人如何补仓的老师，本身都不是什么股市高手，或者说和短线操作，技术面看盘都没有什么关联，大多数是价值投资，趋势投资者。

遭遇下跌，补仓还是止损？

这是大家非常关注的问题。

本质上，补仓代表看多，止损代表看空，仅此而已。

任何交易行为的背后，都是心态在作祟，然后开始寻找理由，做出最终判断。

股票上涨的理由可以有一千个，下跌同样也有一千个。

但本质上涨跌的原因，只有一个，就是市场资金想要做多还是做空。

买的人多了，自然就涨，卖的人多了，自然就跌，仅此而已。

补仓还是止损，主要取决于股价的位置高低，因为位置高低是最容易影响大资金做判断决策的。

所以，我们不妨问自己一个问题，如果我手上不是1万元，而是1个亿，在这个点位我是继续持有，还是先离场观望。

大资金和散户心态其实差不多，同样会恐高，同样在低位也不愿意交筹码。

至于你认为，一百个人对于高位低位有一百种判断，那就没办法了，因为判断依据，有些人按价格，有些人按估值。

所以，低位补仓，高位止损，总是没错的至于你是逢低买入还是追高买入，需要自己判断，没人能代替你做决策。

不过如果蒙眼说瞎话，股价已经涨了好几倍，还认为在低位，股价刚启动就认为在高位，那错失决策也只能怪自己不懂股票了。

补仓有没有技巧？

有，肯定有。

股票上涨一定会有趋势线，也一定会有支撑位。

在某些位置补仓，涨的概率一定会偏高，因为市场的资金也都认为在那个地方可以补仓，买的多了，自然就上涨了。

所以，补仓的技巧就是寻找到买卖的临界点，找到支撑位。

支撑位的寻找方法有很多，所以补仓的方式方法也很多，简单介绍几个。

1、均线补仓法

绝大多数的股票，在均线附近，会出现比较有力的支撑，尤其是均线密集的区域。

如果做超短，可以参考15分钟、30分钟的均线集中区域，捕捉好的补仓点，不过价格总体调整幅度一般不会超过5%。

如果做短线，主要参考60分钟、和日线。

如果是做波段，那么日线的30日、60日均线比较重要。

如果是长线投资，可以参考周线、月线的均线所在。

均线的本质是市场平均价格，代表对应时间内的总体价格盈亏，也是行情的趋势，一般不会轻易跌破。

2、量能补仓法

下跌途中，一般成交量会出现萎缩，这是正常现象，因为价格下跌，交易意愿会大幅度减弱。

当下跌途中，交易量萎缩到一个相对低位的水平，股价就会出现反弹。

本质的原因，是因为卖方衰竭，买方重新夺回优势所致，也就是临界点。

所以，在股价的量能出现较大幅度萎缩的情况下，会出现比较好的补仓机会。

3、技术指标补仓法

有很多趋势性的技术指标，ENE，DMI，也有很多轨道性技术指标，EXMPA，BOLL等，都可以结合起来看。

在上升趋势中，遇到回调中轨道线，可以买入，下跌趋势中，遇到回调破下轨道线，同样可以补仓。

所有指标需要结合起来，判断趋势和行情位置所在，有兴趣的可以自己研究。

单一技术指标会出现滞后性，出现钝化，准确率一般只有60-70%，但是多指标结合使用，准确率可以提升到80-90%。

4、懒人补仓法

最后介绍一种不需要动脑子，只需要执行的补仓方式，懒人补仓法。

这种补仓方法没有任何技巧可言，要求股票基本面不出现大的变动。

然后，大跌大买，小跌小买。

每次下跌10%，就补仓10%，下跌20%，就补仓20%，跌越多，补仓越多。

当然，同样适用于股票的上涨，涨越多，卖出越多。

每个人可以根据自己手头的资金情况，进行补仓方式的设定。

只有一个要求，严格执行。

补仓的方式方法有很多，但是一个大前提，就是补仓代表判断未来股票还会涨。

股价上涨的根本动能其实是来自资金面，资金选择股票的根本原因是上市公司好。

基本面的业绩好，只是其中一个好，另外还有题材好、行业好等等。

如果你买的股票，没有沾染任何的好，仅仅是股价涨了，然后又跌了，那么补仓的时候一定要慎重，因为可能资金不会再照顾这只股票。

真正的交易高手，是指那些只根据技术指标来琢磨市场情绪，判断股价涨跌的人。

这类高手，把握的是资金动态。

但真正赚到钱的人，其实是只在乎上市公司成长，不在乎短期涨跌的人。

这类股民，是抓住了企业成长的红利。

作为散户来说，我更倾向于成为后者。

文章分享结束，民间股市高手实战经验和民间股票高手的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！